
استبيان قياس رضى

اعضاء الجمعية العمومية

0575551717 ATAF5521



التواصل بیانات

الاسم

9 responses

سعد علي القرني

محمدمصلح الشمراني

سعید بن عبد الخالق محمد القرني

طلال بن محمد القرني

علي ناصر طامي القرني

ھاجد سالم خلف الحارثي

سلطان محمد دخیل القرني

حامد غرم اللھ شلیان الشمراني

محمد عبداللھ القرني

-
9 responses
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رقم الجوال

9 responses

0538899744

0552993003

0506543626

0598726214

0542454649

0551699719

0555741852

0505753321

٠٥٠٣٧٥٦٥٠٧
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جھة العمل

9 responses

وزارة التعلیم

التعلیم

الرئاسة العامة لھیئة الأمر بالمعروف والنھي عن المنكر

أعمال حره

وزارة التعلیم

جمعیة سندھم

إدارة التعلیم بمحافظة بیشة

مدرسة أبو سعید الخدري

وزارة العدل

4/27/25, 9:24 AM -

https://docs.google.com/forms/d/19e1PSojUfMBJkdhlm-t7RbBuB2dBM3R0CEbU29cG1jI/viewanalytics 3/9



البرید الالكتروني

9 responses

samq788@gmail.com

mmsaa1441@gmail.com

pv09445@pv.gov.sa

talalgarni@hotmail.com

ali9-t@hotmail.com

hajed36@gmail.com

s5005m@hotmail.com

Hamedhgs86@gmail.com

maa.1331@hotmail.com

الصحیح الاختیار حول دائرة ضع
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2-   ھل أھداف الجمعیة واضحة ومحددة بشكل كاف ؟

9 responses

3- ما مدى تقییمك لأسلوب التواصل من الجمعیة؟

9 responses
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4- ما مدى تقییمك بالتواصل بین أعضاء الجمعیة ؟
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5- ما مدى تقییمك لدرجة التواصل من الجمعیة؟
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6- ما درجة الاجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم:
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7- ما مدى وصول تقاریر الجمعیة بشكل دوري لكم:
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8- ھل تقوم الجمعیة باطلاعكم على إنجازاتھا بشكل دوري:
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9- ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعیة :

9 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report
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